
別紙３

（購入前 ｎ＝４０、購入後 ｎ＝３７）

令和６年度旭川市介護予防高齢者補聴器購入費助成モデル事業

　購入前アンケートと購入後アンケートの比較
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１ 初対面の人と会うとき、聞こえないことで

気まずい思いをしたことがありますか？

はい ときどき いいえ
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２ 家族と話をするとき、聞こえないこと

でストレスを感じますか？

はい ときどき いいえ
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３ 小声で話しかけられると、聞き取りに

くいことがありますか？

はい ときどき いいえ
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４ 聞こえないことで、不利益があると感

じることがありますか？

はい ときどき いいえ
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５ 友人や親類、近所の人と話をすると

き、聞き取れなくて困ることがあります

か？

はい ときどき いいえ
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６ よく聞こえないために、集会や会合へ

の出席をためらうことがありますか？

はい ときどき いいえ
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７ 聞こえのことで、家族と口論になるこ

とがありますか？

はい ときどき いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

８ ラジオやテレビの音が聞き取りにくい

ことがありますか？

はい ときどき いいえ 無回答
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９ 聞こえないことで、やりたいことが十

分にできないと感じますか？

はい ときどき いいえ
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10 レストランなどで、話し声が聞き取れ

ないと感じることがありますか？

はい ときどき いいえ 無回答
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